

## Referat:

Afd. bestyr. for Søndergården I + II holdt "Summemøde" d. 24.2.20. kl.19.00 hos Grethe.

Mødet var en opfølgning af vores forrige møde d. 06.01.20. samt af tidligere møder, hvor vi stadig havde nogle løse ender.

Til stede var Grethe, Steen og Vibeke.

### Dagsorden:

1. Henvendelse fra beboere: (a.Skur i haverne; b. Fugato ødelægger forhaverne)
2. Skrivelse og velkomstgave til nye lejere
3. Ændring af pkt.3 fra forrige møde (P-skilt i Søndergården)

### Bestyrelsen nåede frem til følgende:

- Ad 1a. En beboer ønsker at Bo42 opsætter skur i haverne, vederlagsfrit. Vi henviser til gældende regler og beder beboeren tage kontakt til BO42.
- Ad 1b. En beboer klager over, at Fugato ikke tager hensyn til forhaverne, når de kører med deres store biler. Afd. Bestyr. er bekendt med, at dette sker flere steder i stræderne, og vi anmoder derfor om et møde med Michael så hurtigt som muligt, hvor vi sammen besigtiger stederne og evt. finder en løsning.
- Ad. 2. Afd. bestyr. har ønske om en velkomstskrivelse (a la den NORDPARKEN har) samt en gave til nye lejere. Vi har erfaret, at det indenfor lovens rammer er tilladt boligforeninger at videregive oplysning til afd. bestyrelserne om hvilke lejemål, der skifter beboere og om overtagelsesdatoerne. Desuden foreslår vi, at der vedhæftes en lille gave. Vi mener, at det fremmer trivslen i afdelingerne, at nye beboere bliver budt velkommen af en af afd. bestyrelsens medlemmer. Kan Bo42 imødekomme dette, vil Vibeke gerne påtage sig at komme med et udkast til skrivelsen. Grethe tager kontakt til Bo42 herom.
- Ad 3. Teksten på skiltet omformuleres til: "Parkering *primært* forbeholdt beboerne i Bådsmandsstræde". Mvh. Vibeke (sekr.)